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Punkt 1: Kl. 18.45 Godkendelse af referat fra sidste møde samt punkter til
evt.

     

Beslutning

Referat godkendt digitalt. 

 



Punkt 2: Kl. 18.48 Nyt fra formanden

     

Beslutning

Nanna, Lene og Niels Chr. har været til dialogmøde med børne-familieudvalget og de øvrige landsbyordninger - det
kommer på pkt. senere

Vi mødes med de andre bestyrelser i Vemb forud for næste bestyrelsesmøde. Ønsker at bakke op om gode overgange. Er
langt med at arrangere foredrag for 6.-9.kl. elever og forældre om snus og nikotin. Det bliver engang i september.

Der er to punkter til evt.



Punkt 3: Kl. 18.55 Nyt fra elevrådet

     

Beslutning

Vi har fået billeder af, hvordan t.shirts og hoodies ,med logo på kommer til at se ud.

Eleverådet holder sommerfest d. 3. juni . Der er lavet vagtplan. Elevrådet har søgt og fået bevilget 3.000 kr fra en pulje
ved Danske Skoleelever til en fest. Der bliver lavet boder. Man får en billet, så man kan få forskellige forfriskninger
udleveret. Elevrådet har været ved købmanden og har regnet på, hvor meget de kan købe ind for de 3.000 kr. Der bliver
bål, ristet skumfiduser og bagt snobrød.

Købmanden i Staby har fødselsdag. Der er loppemarked på lørdag. Elevrådet laver en bod.

Tirsdag d. 14.06 kommer børnefamilieudvalget på besøg for at tale med elevrådet om  det gode elevrådsarbejde.



Punkt 4: Kl. 19.05 Nyt fra landsbyordningen

     

Beslutning

Fælles:

Vi har været igang med at se på, hvordan vi kan udnytte det fine store græsareal ved børnehaven. Vi er igang med at finde
ud af, hvordan vi kan etablere en byggelegeplads for 4.-5.kl. og en fodboldbane for indskolingen. Vi åbner i det hele taget
op for, at de store elever kan komme på besøg på legepladsen i børnehaven.

Vi er meget glade for den nye svævebane. Det var en hyggelig indvielse.

Vi har fulgt op med personalet på den drøftelse, der var i fællesbestyrelsen sidste gang omkring skole/hjem samtalerne. Vi
vil også bringe SFO en ind i samtalerne.

Åbent hus var velbesøgt.

Børnehaven:

Vi har fire ukrainske børn på besøg i børnehaven og der kommer snart endnu et barn. Vi har aftale om at få vores
velkomst folder oversat til ukrainsk.

Bedste forældredag i børnehaven? - det kigger vi på.

SFO:

Der har været ønske om fællesspisning for førskolebørnene og deres forældre, Vi inviterer til fællesspisning i forlængelse
af mødet på skolen d. 14. juni.

Vi oplever at børnene om onsdagen mangler mad om eftermiddagen, fordi der har været skolemad og frugt om
formiddagen.

Husk at melde om der er ændringer i pasningsbehov i sommerferien.

Trivsels gruppen med førskole og 0.kl. er blevet afsluttet idag.

God og veltilrettelagt udflugt til Fjand i torsdags sammen med indskolingen, stor ros til lærerne.

Cirkus workshop har været en stor succes. De opførte to forestillinger. En for forældre, bedsteforældre og andre
interesserede og en for alle skolens elever.

Vi drøfter om vi kan holde en SFO fest.

Skolen:

Et barn til kommende 0.kl. er flyttet til Ulfborg og vi får et nyt barn, så vi er igen på 16 elever i den kommende 0.kl.. Ny
dreng er begyndt i nuværende 0.kl..

Cirkusoptræden for hele skolen i fredags og koncert i morgen med bandet fra Husby Efterskole.

Vi tænker Mette på i 0.kl. sammen med Kirsten i starten af skoleåret, så der bliver en god overgang.

 



Punkt 5: Kl. 19.25 IT

     

Beslutning

Ikke noget nyt.



Punkt 6: Kl. 19.30 Bestyrelsesvalget

     

Beslutning

Den nye bestyrelse er valgt og tiltræder 1. august. Den konstituerer sig på det første møde i august.

Vi mangler en 2. suppleant for børnehaven. Katrine Juulsgård stiller op som 2. suppleant.



Punkt 7: Kl. 19.40 Kaffepause

     



Punkt 8: Kl. 19.55 Tilbagemelding fra dialogmødet d. 19.05

     

Beslutning

Niels Chr., Nanna og Lene var til dialogmøde med børnefamilieudvalget i torsdags.

Niels Chr. lavede et oplæg om nogle af de ting, vi er optaget af i forbindelse med arbejdet med børneungepolitikken.

Vi talte om fællesskabet på tværs af huset, børnehaven (faste strukturer, små grupper, kendte voksne), vi fortalte om vores
elevrådsarbejde og hvilke indsatser vi har i det kommende skoleår.

Niels Chr. talte også om flere sider af inklusion set fra en bestyrelsesformands synsvinkel. Det er vigtigt, at vi er skole for
de børn, der bor i vores skoledistrikt.

Det var et godt møde, hvor vi oplevede stor og positiv interesse fra politikkerne.

Niels Chr. sender en hilsen til Klaus Flæng, at vi syntes at det var en god aften, og et godt format.



Punkt 9: kl. 20.10 Næste skoleår

     

Beslutning

SP starter op efter barsel efter jul. KN varetager klasselærerfunktionen i 2.-3.kl. i efteråret.

EL bliver dansk- og klasselærer i 1. kl. 

MR biver en del af store team, faglærer og 2. lærer i dansk og matematik.

RJ og EL m.fl. dækker SP vikariat i efteråret.

Info kommer ud til forældrene i næste uge.

Skemaer kommer ud inden sommerferien.



Punkt 10: Kl. 20.40 Økonomi

     

Beslutning

Til orientering.



Punkt 11: Kl. 20.45 Punkter til næste møde

     

Beslutning

Afslutning for nuværende bestyrelse.

Vi starter mødet med smørrebrød kl. 18.30.

På det første møde i august aflægger formanden årsberetning.



Punkt 12: Kl. 20.50 Evt.

     

Beslutning

Problematik omkring 1. og 2. vælger, når vi spiller bold med klasserne. LE vender det med lærerne.

Idè om et samarbejde med Mikkel om fotos i hegnet for at præsentere børnehave og skole.

Forældrehenvendelse til bestyrelsen vedr. underretninger udarbejdet af skolen med undren og utilfredshed over, at skolen
har lavet dem. Bestyrelsen har tiltro til, at skolen følger gældende lovgivning på området. 

Positiv tilbagemelding fra familie vedr. opfølgning på drøftelser i bestyrelsen på sidste møde.

PALS belønning - er det for ofte spil på computer?



Punkt 13: Underskriftsark
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